

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zapewnienie techniczno-osobowej obsługi hybrydowego studia online w Centrum Kongresowym ICE Kraków oraz produkcja i realizacja audycji online” nr sprawy DZP-271- 5/2022

Zamawiający - Kraków5020 sp. z o.o., działając na podstawie art. 135 ust. 2 i art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w nawiązaniu do pytań do treści SWZ, udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie 1

Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciami:

- a) audycja na żywo
- b) rozmowa publicystyczna
- c) serwis informacyjny
- d) koncert
- e) audycja rozrywkowa

W opisie w/w pojęć proszę sprecyzować takie parametry jak:

- czas trwania,
- pory nadawania,
- częstotliwość nadawania,
- przewidywany niezbędny sprzęt do ich realizacji lub zapewnienie, że nie będzie niezbędny inny sprzęt niż zagwarantowany przez zamawiającego,
- niezbędna obsada osobowa przewidziana przez Zamawiającego do realizacji w/w audycji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje:

- a) audycja na żywo – audycja łącząca elementy wywiadu, relacji z miejsca innego zdarzenia czy transmisji sygnału w Internecie,
- b) rozmowa publicystyczna – rozmowa prowadzona maksymalnie z trzema gośćmi,
- c) serwis informacyjny – krótki program informacyjny, dostarczający widzom aktualności,
- d) koncert – kameralny koncert do 10 osób na scenie,
- e) audycja rozrywkowa – audycja mająca w sobie elementy rozrywkowo – edukacyjne, mogą to być pokazy z elementami show.

Każda z pojedynczych audycji nie będzie trwać dłużej niż 30 min. Z wyżej wymienionych audycji będzie składał się program. Poszczególne audycje w ramach programu będą występować w różnej kombinacji, nie zawsze wszystkie razem. W ramach realizacji zamówienia tj. w ramach 12 godzinnego czasu pracy, Wykonawca będzie realizował program na żywo, który nie będzie trwał dłużej niż 2,5 godziny dziennie oraz będzie realizował nagrania programów rejestrowanych.

Sprzęt wymagany do realizacji audycji będzie zapewniony przez Zamawiającego.

Zamawiający nie przewiduje dodatkowej obsługi osobowej do realizacji w/w audycji ponad wymagane stanowiska, które wraz z opisem obowiązków na danych stanowiskach i ilością poszczególnych stanowisk przeznaczonych do realizacji zamówienia, zostały wskazane w Załączniku 1a do SWZ.

W konsekwencji udzielonej odpowiedzi, Zamawiający dokonuje modyfikacji w załączniku nr 5 do SWZ – Projektowane zapisy umowy: § 1 ust. 2 projektowanych zapisów umowy otrzymuje brzmienie:

2. W ramach wykonania przedmiotu Umowy Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do:

- 1) świadczenia usług produkcyjnych i realizacyjnych zgodnych z koncepcją Audycji, na które składają się następujące rodzaje:
 - a) Audycja na żywo, przez którą rozumie się audycję łączącą elementy wywiadu, relacji z miejsca innego zdarzenia czy transmisji sygnału w Internecie,
 - b) Rozmowa publicystyczna przez którą rozumie się rozmowę prowadzoną maksymalnie z trzema gośćmi,
 - c) Serwis informacyjny, przez który rozumie się krótki program informacyjny, dostarczający widzom aktualności,
 - d) Koncert, przez który rozumie się kameralny koncert do 10 osób na scenie,
 - e) Audycja rozrywkowa, przez którą rozumie się audycję mającą w sobie elementy rozrywkowo – edukacyjne, mogą to być również pokazy z elementami show.

Każda z pojedynczych ww. audycji nie będzie trwać dłużej niż 30 min. Z wyżej wymienionych audycji będzie składał się program. Poszczególne audycje w ramach programu będą występować w różnej kombinacji, nie zawsze wszystkie razem. W ramach realizacji Umowy tj. w ramach 12 godzinnego czasu pracy, Wykonawca będzie realizował program na żywo, który nie będzie trwał dłużej niż 2,5 godziny dziennie oraz będzie realizował nagrania programów rejestrowanych.

- 2) Organizacji technicznych warunków funkcjonowania Studia
- 3) Organizacji formalnych założeń funkcjonowania Studia
- 4) Przygotowywania planu zdjęciowego i hybrydowego Studia do codziennych realizacji
- 5) Stworzenia zdjęć do Audycji
- 6) Rejestracji obrazu i dźwięku
- 7) Montażu materiałów
- 8) Archiwizacji materiałów
- 9) Zapewnienia organizacji pracy umożliwiającej emitowanie materiałów „na żywo”.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający zrozumie pod pojęciem „Praca studia będzie wykonywana w godzinach 6-21 w systemie 7/7 o czym mowa w „OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA zał. 1 II. Zasady realizacji zamówienia?

Czy praca studia może zamknąć się w 12-sto godzinnym trybie pracy? Czy stanowić to będzie jedną dniówkę w wynagrodzeniach?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż praca studia w godzinach 6-21 w systemie 7/7 dotyczy ogólnego czasu jego funkcjonowania. Praca w ramach każdego stanowiska pracy nie przekroczy 12 godzin pracy dziennie.

W konsekwencji udzielonej odpowiedzi, Zamawiający dokonuje modyfikacji w załączniku nr 5 do SWZ – Projektowane zapisy umowy: § 1 ust. 8 projektowanych zapisów umowy otrzymuje brzmienie:

8. Wykonawca jest zobowiązany do realizacji Umowy poprzez skierowanie, na stanowiska określone przez Zamawiającego, osób posiadających odpowiednie dla danego stanowiska kwalifikacje, umiejętności i doświadczenie zawodowe. Praca w ramach każdego stanowiska pracy nie przekroczy 12 godzin pracy dziennie. Wykaz stanowisk wraz z liczbą tych stanowisk oraz zakres

wymaganych kwalifikacji i doświadczenia dla poszczególnych stanowisk zawarty jest w załączniku nr 1 do Umowy.

Pytanie 3

Czy archiwizacja gotowych materiałów może wynosić zgodnie z ustawą max 28 dni w odniesieniu do **OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA zał. 1 IV. Warunki Realizacji Zamówienia pkt 12?**

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

W konsekwencji udzielonej odpowiedzi, Zamawiający dokonuje modyfikacji w załączniku nr 5 do SWZ – Projektowane zapisy umowy: § 2 ust. 2 pkt 9) projektowanych zapisów umowy otrzymuje brzmienie:

- 9) utrwalania i archiwizacji Audycji i materiałów w terminie do 28 dni od daty ich pierwszej transmisji;

Pytanie 4

Proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiający przewiduje, że do wykonania zamówienia określonego w punkcie IV SIWZ niezbędne jest obsadzenie **wszystkich** stanowisk w rozmiarze zatrudnienia opisanych w Załączniku 1b oraz pkt X Kalkulacja cenowa Formularza ofertowego w każdym miesiącu realizacji Zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w ramach realizacji umowy wymagane jest w każdym miesiącu realizacji Zamówienia obsadzenie wszystkich stanowisk w wymiarze zatrudnienia na zasadach opisanych w Załączniku 1b do SWZ, w Formularzu ofertowym w pkt X Kalkulacja cenowa oraz w § 1 ust. 8 projektowanych zapisów umowy (zgodnie z odpowiedzią udzieloną na pytanie nr 2). Stanowiska będą uruchamiane na zasadach opisanych w § 5 ust. 2 projektowanych zapisów umowy.

Pytanie 5

Co Zamawiający rozumie przez „prawo wstrzymać określone stanowiska, przy czym wstrzymanie musi być na co najmniej 1 miesięczny okres i zostać poprzedzone informacją o wstrzymaniu z co najmniej 2 tygodniowym wyprzedzeniem.” Opisane w § 5 pkt 3 załącznik5 Wzór umowy. W świetle Takie postanowienie bez wypłaty ekwiwalentu pozwalającego na pokrycie innych niż wynagrodzenia kosztów realizacji umowy narusza bezpieczeństwo realizacji wykonania Umowy przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający poprzez niżej wskazane modyfikacje projektowanych zapisów umowy doprecyzowuje przesłanki wstrzymania określonych stanowisk, jak też konsekwencje takiego wstrzymania.

§ 5 ust. 3 projektowanych zapisów umowy przyjmuje brzmienie:

3. *W trakcie realizacji Umowy, w uzasadnionych przypadkach wynikających z procesu produkcyjnego audycji i realizowanego programu, Zamawiający ma prawo wstrzymać określone stanowiska, przy czym wstrzymanie musi być na co najmniej 1 miesięczny okres i zostać poprzedzone informacją o wstrzymaniu z co najmniej 2 tygodniowym wyprzedzeniem. Ww. wstrzymanie stanowisk nie może wpływać na obniżenie jakości realizowanych audycji.*

§ 6 ust. 3 projektowanych zapisów umowy przyjmuje brzmienie:

3. Wynagrodzenie za dany miesiąc obowiązywania Umowy będzie ustalane na podstawie kosztorysu sporządzonego przez Wykonawcę i zatwierdzonego przez Zamawiającego odrębnie dla zamówienia podstawowego i zamówienia w ramach prawa opcji. Kosztorys winien być sporządzony z uwzględnieniem zapisów § 5 ust. 2, 3 i 5 Umowy i zawierać wykaz stanowisk pracujących w danym miesiącu, liczbę poszczególnych stanowisk, okres wykonywania zadań w danym miesiącu oraz należną wartość wynagrodzenia dla poszczególnych stanowisk wyliczoną w oparciu o wartość wynagrodzenia dla poszczególnych stanowisk. Zestawienie wartości wynagrodzenia dla poszczególnych stanowisk stanowi załącznik nr 2 do Umowy i został sporządzony w oparciu o ofertę Wykonawcy. Zamawiający gwarantuje, że całkowita wartość wynagrodzenia wypłaconego Wykonawcy nie będzie niższa niż 70 % kwoty, o której mowa w ust. 1 pkt 1).

§ 12 ust. 2 pkt 3) projektowanych zapisów umowy przyjmuje brzmienie:

- 3) zmniejszenia wartości wynagrodzenia wskazanej w § 6 ust. 1 Umowy w przypadku zmian organizacyjnych pracy Studia lub ograniczenia liczby stanowisk lub ustalonego zakresu Audycji. Wyżej wskazane zmniejszenie wynagrodzenia jest odrębną przesłanką zmiany wynagrodzenia w stosunku do zapisów § 6 ust. 3, zdanie ostatnie, dotyczących minimalnej wartości wynagrodzenia, która zostanie wypłacona Wykonawcy;

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zasad naliczania wynagrodzeń opisanych w § 6 Wynagrodzenie. Zasady rozliczeń (załącznik nr 5 Wzór umowy) poprzez:

- wprowadzenie zaliczki w wysokości 1 średniomiesięcznego wynagrodzenia ustalonego zgodnie z § 6 pkt 1 w pkt 2 tegoż paragrafu.
- Wprowadzenie zasady rozliczeń miesięcznych wg zasady 1/12 wynagrodzenia określonego w § 6 pkt 1?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na wprowadzenie ww. zmian.

Pytanie 7

Proszę w wyjaśnienie jaki wymiar **normy i ogólny wymiar czasu pracy Zamawiający przewidział dla sporządzenia kalkulacji cenowej?** (Załącznik nr 2 do SIWZ)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Kalkulacja cenowa zawarta w Formularzu ofertowym wskazuje, które stanowiska mają stawkę dzienną, a które stawkę miesięczną. Zgodnie z odpowiedzią udzieloną na pytanie nr 2, praca w ramach każdego stanowiska nie przekroczy 12 godzin pracy dziennie.

Pytanie 8

Czy Zamawiający przewiduje likwidację warunków zapisanych w pkt VII.1.2) dotyczących zabezpieczenia należytego wykonania umowy 5% ceny całkowitej podanej w ofercie?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ poprzez rezygnację z wymogu złożenia należytego wykonania umowy:

Rozdział XXIII SWZ przyjmuje brzmienie:

Zamawiający nie wymaga złożenia zabezpieczenia należytego wykonania Umowy.

Z Rozdziału XXII SWZ usunięty zostaje ust. 2 pkt 3).:

W konsekwencji udzielonej odpowiedzi, Zamawiający dokonuje modyfikacji w załączniku nr 5 do SWZ – Projektowane zapisy umowy: § 10 projektowanych zapisów umowy otrzymuje brzmienie:

§ 10

Zabezpieczenie należytego wykonania Umowy

Zamawiający nie wymaga złożenia zabezpieczenia należytego wykonania Umowy.

Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje następujących zmian treści SWZ:

1. Rozdział VIII SWZ przyjmuje brzmienie:
1. *Zdolność do występowania w obrocie gospodarczym – Zamawiający nie wyznacza warunku w tym zakresie.*
2. *Uprawnienia do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów – Zamawiający nie wyznacza warunku w tym zakresie.*
3. *Sytuacja ekonomiczna lub finansowa - o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy wykażą, że są ubezpieczeni od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia, przy czym kwota ubezpieczenia jest nie mniejsza niż 1 000 000,00 PLN (słownie: jeden milion złotych).*
4. *Zdolność techniczna lub zawodowa - o udzielenie zamówienia mogą się ubiegać Wykonawcy, którzy wykażą, że:*
 - 1) *posiadają minimalne warunki dotyczące doświadczenia - Zamawiający nie wyznacza warunku w tym zakresie.*
 - 2) *skierują do realizacji zamówienia osoby zdolne do realizacji zamówienia o następujących kwalifikacjach i doświadczeniu:*
 - a) *co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Producenta wykonawczego** posiadającą:*
 - *minimum 10 letnie doświadczenie w pracy przy produkcji i przygotowaniu audycji telewizyjnych,*
 - *doświadczenie w zarządzaniu co najmniej 30 osobowym zespołem*
 - b) *co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Reżysera** posiadającą:*
 - *minimum 5 letnie doświadczenie w reżyserii telewizyjnych programów o charakterze informacyjnym i/lub rozrywkowym i/lub reality show i/lub dokumentalnym/serii dokumentalnej,*
 - *doświadczenie w pracy przy produkcji co najmniej 2 programów emitowanych „na żywo”.*
 - c) *co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Realizatora wizji** posiadającą:*
 - *doświadczenie nabyte przy produkcji co najmniej 5 multikamerowych audycji telewizyjnych z elementami grafiki zrealizowanych z użyciem min 5 kamer i emitowanych „na żywo”,*
 - d) *co najmniej 2 (dwie) osoby, na stanowisku **Operatora kamery studyjnej**, z których każda posiada:*
 - *doświadczenie nabyte przy produkcji studyjnych audycji „na żywo”*
 - *doświadczenie w pracy na stanowisku operatora obrazu, w tym przy audycjach „na żywo”*

- posiada umiejętności kompozycji, kadrowania, operowania światłem i obsługi dźwięku.
- e) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku Kierownika produkcji posiadającą:
 - minimum 5 letnie doświadczenie w pracy przy produkcji i przygotowaniu audycji studyjnych i emitowanych „na żywo” o charakterze informacyjnym i/lub rozrywkowym i/lub reality show i/lub dokumentalnym/serii dokumentalnej,
- f) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Kierownik planu**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- g) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Obsługa planu**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- h) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Realizator dźwięku**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- i) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Realizator Wizji**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- j) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Realizator światła**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- k) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Obsługa promptera**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- l) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Obsługa CCU - poziom wizji**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- m) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Nadzór reżyserki**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- n) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Nadzór realizatorski**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- o) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Obsługa Vmix**, która posiada doświadczenie w pracy przy programach „na żywo”
- p) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Operator ramienia**, która posiada doświadczenie w pracy na stanowisku operatora obrazu lub operatora ramienia, w tym przy audycjach „na żywo”
- q) co najmniej 1 (jedną) osobą na stanowisku **Operator ENG**, która posiada doświadczenie w pracy na stanowisku operatora dźwięku w ekipie ENG.

UWAGA –

1. W przypadku użycia w treści SWZ pojęcia telewizja i pojęć odnoszących się do telewizji (np. audycja, program), Zamawiający nie odnosi tych pojęć wyłącznie do telewizji rozumianej jako działalność koncesjonowaną przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji.
2. W przypadku użycia w treści SWZ pojęcia audycji lub programu, Zamawiający rozumie je jako odrębne tytuły audycji lub programów i nie mogą to być kolejne odcinki lub wydania tej samej audycji (tytułu) lub tego samego (tytułu) programu.
3. Zamawiający zastrzega, iż każde ze stanowisk musi być obsadzone przez różne osoby, co oznacza, iż jedna osoba nie może być zatrudniona na więcej niż jednym stanowisku (w tabeli opis stanowisk przy każdym stanowisku jest wskazana liczba etatów).
4. W celu wykazania spełniania warunku udziału w postępowaniu, Wykonawca winien podać co najmniej dane zawarte w Załączniku 9 do SWZ. W przypadku ubiegania się o uzyskanie punktów w kryteriach jakościowych, część danych w zakresie Wykazu osób zawarta jest w Formularzu ofertowym.

W konsekwencji wprowadzonej modyfikacji Warunku udziału w postępowaniu:

- Załącznik nr 9 do SWZ zostaje uzupełniony o wiersz dotyczący Kierownika produkcji – zmodyfikowany załącznik nr 9 do SWZ stanowi Załącznik do niniejszego pisma,
- Rozdział IX ust. 2 pkt 2) i 3) SWZ przyjmują brzmienie:

- 2) *Nie dotyczy;*
 - 3) *Nie dotyczy.*
- zostaje usunięty Załącznik nr 8 do SWZ, a w tabeli w Rozdziale XXVIII SWZ – wiersz 8 przyjmuje brzmienie – *Nie dotyczy.*
2. Załącznik nr 5 do SWZ – Projektowane zapisy umowy: § 5 ust. 2 projektowanych zapisów umowy otrzymuje brzmienie:
 2. *Wykonawca będzie realizował Umowę od dnia jej zawarcia zgodnie z harmonogramem uruchamiania poszczególnych stanowisk stanowiącym załącznik nr 5 do Umowy. Wszystkie stanowiska w zakresie podstawowym co do zasady zostaną uruchomione w okresie do 2 miesięcy od dnia zawarcia Umowy. W uzasadnionych okolicznościach wynikających z procesu produkcyjnego Audycji, Zamawiający może uruchomić poszczególne stanowiska w terminie późniejszym.*
 3. Załącznik nr 5 do SWZ – Projektowane zapisy umowy: § 12 projektowanych zapisów umowy otrzymuje brzmienie:

§ 12

Zmiany Umowy

1. Wszelkie zmiany i uzupełnienia Umowy mogą być dokonane za zgodą obu Stron wyrażoną na piśmie pod rygorem nieważności.
2. Zmiany Umowy mogą być wprowadzone w przypadku zaistnienia co najmniej jednej z okoliczności określonych w art. 455 ust. 1 pkt 2-4) oraz ust. 2 Pzp oraz w sytuacji:
 - 1) zmiany zakresu przedmiotowego Umowy, wynikającej w szczególności z przyczyn organizacyjnych pracy Studia mających wpływ na zmianę liczby wymaganych stanowisk, logistycznych, technologicznych lub z przyczyn niezależnych od Stron lub będących następstwem zaistnienia siły wyższej. Przy czym za przyczynę niezależną od Wykonawcy nie są uważane w szczególności okoliczności dotyczące pracowników Wykonawcy lub innych osób, którymi Wykonawca posługuje się do realizacji Umowy w tym choroba, urlop, wypowiedzenie lub rozwiązanie stosunku pracy lub innego stosunku prawnego wiążącego Wykonawcę z tymi osobami;
 - 2) zmiany terminu realizacji Umowy, o ile maksymalna wartość wynagrodzenia w zakresie podstawowym wskazana w §6 ust. 1 pkt 1) nie została wyczerpana w zakresie pozwalającym na wyczerpanie maksymalnej wartości wynagrodzenia w zakresie podstawowym wskazanej w §6 ust. 1 pkt 1) ;
 - 3) zmniejszenia wartości wynagrodzenia wskazanej w § 6 ust. 1 Umowy w przypadku zmian organizacyjnych pracy Studia lub ograniczenia liczby stanowisk lub ustalonego zakresu Audycji. Wyżej wskazane zmniejszenie wynagrodzenia jest odrębną przesłanką zmiany wynagrodzenia w stosunku do zapisów § 6 ust. 3, zdanie ostatnie, dotyczących minimalnej wartości wynagrodzenia, która zostanie wypłacona Wykonawcy;
 - 4) zmiany wartości wynagrodzenia wskazanej w § 6 ust. 1 Umowy w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług (VAT). W każdym przypadku zmiany stawki podatku VAT, podstawą wyliczenia kwoty podatku VAT będzie kwota wynagrodzenia netto Wykonawcy, która nie ulegnie zmianie na skutek zmiany stawki podatku VAT;
 - 5) zmiany osób skierowanych do realizacji Umowy wskazanych w § 2 ust. 7 Umowy, w przypadku, jeśli zaistnieją uzasadnione okoliczności takie jak:
 - a) śmierć, choroba lub inne istotne zdarzenie losowe dotyczące tej osoby;
 - b) wskazana osoba nienależycie wywiązuje się z obowiązków wynikających z Umowy,

- c) zaistnieje obiektywna przyczyna niezależna od Wykonawcy (np. wypowiedzenie Umowy o pracę przez pracownika, przejście na emeryturę itp.), która powoduje konieczność dokonania zmiany;
 - d) zgłoszenia zastrzeżeń odnośnie niewłaściwej pracy konkretnych osób wykonujących Umowę. W wypadku, gdy zastrzeżenia Zamawiającego okażą się uzasadnione, Wykonawca winien bezzwłocznie wskazać nową osobę;
- pod warunkiem, że nowe osoby spełniać będą warunki udziału w postępowaniu wymagane dla danego stanowiska;
- 6) zmiany lub rezygnacji z podwykonawców wskazanych w ofercie:
 - a) będących jednocześnie podmiotem udostępniającym zasoby Wykonawcy. Taka zmiana jest możliwa wyłącznie wtedy, jeśli zaproponowany podwykonawca lub sam Wykonawca wykaże, że zgodnie z treścią SWZ:
 - spełnia określony warunek udziału w postępowaniu,
 - nie zachodzą w stosunku do niego podstawy wykluczenia z postępowania,
 - b) niebędących podmiotem udostępniającym zasoby w przypadku, kiedy z uzasadnionych przez Wykonawcę przyczyn osoby te nie są w stanie wziąć udziału w realizacji Umowy,
 - 7) w przypadku zmiany terminu realizacji Umowy dokonanej na mocy postanowień punktu 2), możliwa jest zmiana wartości wynagrodzenia wskazana w § 6 ust. 1 Umowy w następujących przypadkach:
 - a) zmiany wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania Umowy przez Wykonawcę;
 - b) zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania Umowy przez Wykonawcę;
 - c) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych, jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania Umowy przez Wykonawcę.
 - d) zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją niniejszej umowy, rozumianej jako wzrost odpowiednio cen lub kosztów, jak i ich obniżenie, względem ceny lub kosztu przyjętych w celu ustalenia wynagrodzenia wykonawcy zawartego w ofercie, przy uwzględnieniu warunków i zasad dokonania przedmiotowej zmiany wysokości wynagrodzenia Wykonawcy z uwzględnieniem następujących zasad:
 - i) Strony umowy mogą wnioskować o zmianę wysokości wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją umowy po upływie 12 miesięcy licząc od dnia zawarcia Umowy, oraz nie częściej niż po upływie kolejnych 12 miesięcy od dnia zawarcia aneksu zmieniającego wysokość wynagrodzenia Wykonawcy.
 - ii) Strony umowy mogą wnioskować o zmianę wysokości wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku, gdy zmiana ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją Umowy będzie wyższa lub niższa o co najmniej 0,5% od wysokości średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem ogłaszanego w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego, o którym mowa w iii).
 - iii) Zmiana wynagrodzenia Wykonawcy będzie następowała w odniesieniu do wskaźnika zmiany ceny materiałów lub kosztów (średniorocznego wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem) ogłaszanego w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” w terminie do dnia 31 stycznia roku następnego za poprzedni rok kalendarzowy, na podstawie art. 94 ust. 1 pkt 1 lit. a ustawy z dnia 17 grudnia 1998

- r. o emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych (Dz. U. z 2020 r. poz. 53, z późn. zm.).
- iv) Łączna maksymalna wartość zmiany wynagrodzenia Wykonawcy może wynieść 5% wynagrodzenia Wykonawcy.
3. Katalog zmian określonych w ust. 2 określa zmiany, na które Strony mogą wyrazić zgodę; nie stanowi jednak zobowiązania do wyrażenia takiej zgody.
 4. Zmiany do Umowy może inicjować zarówno Zamawiający, jak i Wykonawca.
 5. W przypadku zmian określonych w ust. 2 pkt 4 i 7, zmiana wynagrodzenia może obejmować wyłącznie koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę wynikające ze zmiany przepisów lub zmiany cen materiałów lub kosztów związanych z realizacją niniejszej umowy wskazanych w ust. 2 pkt 4 i 7. W celu wykazania wysokości zmian Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu szczegółowej kalkulacji obejmującej zestawienie kosztów wykonania zamówienia przed i po wprowadzeniu powołanych zmian wraz z dokumentami źródłowymi oraz opisem przyjętych przez Wykonawcę zasad kalkulacji, o której mowa powyżej. Wykonawca zobowiązany będzie do przedstawienia Zamawiającemu dokumentów rozliczeniowych potwierdzających faktyczną zmianę wysokości wynagrodzenia Wykonawcy w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, w celu weryfikacji przez Zamawiającego faktycznie poniesionych przez Wykonawcę kosztów związanych z wprowadzoną zmianą przepisów.
 6. W przypadku zmian określonych w ust. 2 pkt 4 i 7, Zamawiający dopuszcza możliwość waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy wyłącznie:
 - 1) na pisemny wniosek Wykonawcy;
 - 2) w zakresie niezrealizowanej części Umowy;
 - 3) w oparciu o wykazaną, odpowiednimi dokumentami i dowodami, wartość zmiany kosztów wykonania zamówienia, i tylko w zakresie w jakim wykazany zostanie jej wpływ na wysokość wynagrodzenia umownego, w szczególności z uwzględnienie zapisów ust. 5;
 - 4) najwcześniej od dnia wejścia w życie zmienionych przepisów w zakresie określonym w ust. 2 pkt 4 i 7, o ile wniosek wraz z dowodami zostanie złożony Zamawiającemu w terminie do 30 dni przed dniem wejścia w życie przepisów stanowiących podstawę zmiany. Nie dochowanie tego warunku spowoduje zmianę wynagrodzenia w terminie 30 dni od dnia złożenia wniosku wraz z dowodami, pod warunkiem, iż wniosek wpłynie nie później niż 30 dni od dnia wejścia w życie zmian przepisów stanowiących podstawę zmiany. Zamawiający rozpatrzy wniosek Wykonawcy w terminie 20 dni od dnia jego założenia, a zmieniona wartość wynagrodzenia będzie obowiązywać od kolejnego miesiąca realizacji Umowy, lecz nie wcześniej niż po dacie wejścia w życie zmian przepisów. Jeżeli po upływie 30-dniowego terminu od dnia wejścia w życie zmian przepisów strona Umowy nie zwróci się o zmianę wynagrodzenia, to druga Strona Umowy uzna, iż zmiana przepisów nie ma faktycznego wpływu na koszty wykonania Umowy przez Wykonawcę;
 - 5) w zakresie określonym w ust. 2 pkt 7, Strona umowy w terminie nie dłuższym niż 30 dni od zmiany cen materiałów lub kosztów związanych z realizacją Umowy, może zwrócić się z wnioskiem o zmianę wynagrodzenia. Zamawiający rozpatrzy wniosek Wykonawcy w terminie 20 dni od dnia jego założenia, a zmieniona wartość wynagrodzenia będzie obowiązywać od kolejnego miesiąca realizacji Umowy. Jeżeli po upływie 30-dniowego terminu strona Umowy nie zwróci się o zmianę wynagrodzenia, to druga Strona umowy uzna, iż zmiana cen materiałów lub kosztów nie ma faktycznego wpływu na koszty wykonania Umowy przez Wykonawcę.
 7. Jeżeli Wykonawca uważa się za uprawnionego do skorzystania z przesłanek dotyczących zmiany Umowy, o których mowa w ust. 2 pkt 1, 2, 3, 5 lub 6 lub zmiany Umowy na innej podstawie wskazanej w Umowie, zobowiązany jest do przekazania upoważnionemu przedstawicielowi

- Zamawiającego wniosku dotyczącego zmiany Umowy wraz z opisem zdarzenia lub okoliczności stanowiących podstawę do żądania takiej zmiany.
8. Wniosek, o którym mowa w ust. 7 powinien zostać przekazany niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 7 dni kalendarzowych od dnia, w którym Wykonawca dowiedział się, lub powinien dowiedzieć się o danym zdarzeniu lub okolicznościach.
 9. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia wraz z wnioskiem, o którym mowa w ust. 7 wszelkich innych dokumentów wymaganych Umową i informacji uzasadniających żądanie zmiany Umowy, stosownie do zdarzenia lub okoliczności stanowiących podstawę żądania zmiany.
 10. Strony postanawiają, że zawarte w Umowie informacje niezbędne do sprawnej realizacji postanowień Umowy, jednak takie, które w okresie realizacji Umowy mogą ulegać zmianie z przyczyn niezależnych od Stron lub w związku z optymalizacją realizacji Umowy (np. dane teleadresowe, kontaktowe, adresy internetowe, procedury w zakresie współpracy między Stronami), opracowane przez Strony Umowy, aktualizowane są na bieżąco i nie wymagają zachowania formy pisemnej.
4. Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Część III Zakres obowiązków Wykonawcy i Zamawiającego, ust. 1 pkt 2) otrzymuje brzmienie:
- 2) *Wykonawca zapewni całościowy wkład merytoryczny do audycji i materiałów wideo, tj.: ilustracje graficzne, opisy, napisy srt, tłumaczenia na język angielski i ukraiński, metadane do ramówki EPG. Koszty tłumaczeń pokrywa Zamawiający.*
5. Rozdział XIX ust.1 SWZ przyjmuje brzmienie:
1. *Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 90 dni tj. do dnia 22 sierpnia 2022 r.*
6. Rozdział XX ust.5 i 6 SWZ przyjmują brzmienie:
5. ***Ofertę, wraz z załącznikami, należy złożyć za pośrednictwem Platformy w terminie do dnia 25 maja 2022r. do godz. 13:30.***
 6. ***Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 maja 2022 r. o godz. 14:00 za pośrednictwem Platformy, na karcie "Oferta/Załączniki".***

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SWZ są wiążące dla stron postępowania i stają się jej integralną częścią.

Zamawiający informuje, iż otrzymanie sprostowania ogłoszenia o zamówieniu zawierające informacje wynikające z niniejszego pisma zostało potwierdzone przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej w dniu 09.05.2022 o godz. 12:38. Korzystając z art. 137 ust. 5 ustawy PZP, Zamawiający udostępnia niniejszą zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania po upływie 48 godzin od ww. terminu potwierdzenia przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej otrzymania tego ogłoszenia.

Paula Fanderowska, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.

Robert Rozciecha, Wiceprezes Zarządu Kraków5020 sp. z o.o.